

ERRATA

Page 11, paragraph 2, line 4. Delete: *every year*. Should read: *during lifetime*

Page 11, paragraph 2, line 11. Delete: *Every year during 2005-2007*. Should read: *About 15% of women and 10% of men report suicide thoughts at some point during lifetime*.

Page 35, section 3, line 3. Delete reference: Agargun et al., 1997b.

Page 36, paragraph 2, line 5. Insert reference: Mann et al., 1999.

Paper IV

Page 3, Table 1, headline. Should read: >30 .

Page 3, Table 2, headline. Should read: >30 .